

**Обґрунтування до рішення НКРЕКП
щодо анулювання ліцензій на право провадження господарської діяльності з
виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на
теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і
когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або
поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними
та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової
енергії, виданих ОМКП «ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО»**

дата надходження – 01.12.2016;
кінцевий термін розгляду – 09.12.2016

ОМКП «ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО» має ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії.

Листом від 25.11.2016 № 479 ОМКП «ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО» звернулося (вх. НКРЕКП від 01.12.2016 № 19620/1-16) до НКРЕКП щодо анулювання зазначених вище ліцензій.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», однією з підстав для анулювання ліцензії є заява ліцензіата про анулювання власної ліцензії..

Враховуючи зазначене, Управління ліцензування пропонує:

Анулювати ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії, виданих ОМКП «ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО».

**Начальник
Управління ліцензування**

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про анулювання ліцензій на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії, виданих ОМКП "ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО"

Відповідно до законів України «Про тепlopостачання», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Анулювати ліцензії АД № 041841 на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), АД № 041842 на право провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та АД № 041843 на право провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії, видані ОРДЖОНІКІДЗЕВСЬКОМУ МІСЬКОМУ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ " ОРДЖОНІКІДЗЕТЕПЛОЕНЕРГО " (код ЄДРПОУ 02128106, Дніпропетровська обл., м. Орджонікідже, вул. Тельмана, буд. 5).

Голова Комісії

Д. Вовк